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              Medlem af Dansk Firmaidrætsforbund – Helsingør Sportsunion

              Spar Nord regnr. 9056 kontonr. 4574 898 094
          -find os på www.hgfi.dk
REFERAT
Helsingør Firma Idræts repræsentantskabsmøde, torsdag den 12. april 2018
Dagsorden:

1. Godkendelse af fremmødte repræsentanter.

2. Valg af dirigent.

3. Beretning fra bestyrelse og udvalg.

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.

5. HFI’s lederpokal m.v.

6. Behandling af indkomne forslag.

7. Fastsættelse af kontingent.

8. Valg i henhold til vedtægternes § 12.

9. Eventuelt

Flemming Bech – i det følgende benævnt FB – åbnede repræsentantskabsmødet ved først at 

byde de fremmødte repræsentanter velkommen. Der var en særlig velkomst til de fremmødte æresmedlemmer, repræsentanter for de associerede foreninger samt til formanden for Dansk Firmaidrætsforbund Peder Bisgaard.
Ad 1: godkendelse af fremmødte repræsentanter.
Der blev konstateret et fremmøde på 24 repræsentanter, hvoraf 15 var stemmeberettigede.
Ad 2: Valg af dirigent.
Som dirigent valgtes Kurt Bannerhoff, der konstaterede, at repræsentantskabsmødet med oven-nævnte dagsorden var lovligt indvarslet.

Ad 3: Beretning fra bestyrelse og udvalg.
FB indledte med at henvise til den skriftlige beretning fra bestyrelsen og den skriftlige beretning fra udvalgene, som har været tilgængelige på Helsingør Firma Idræts hjemmeside: www. hgfi.dk og som han håbede alle fremmødte havde gennemlæst.

Pr. 1. januar 2018 har Helsingør Firma Idræt 4.334 aktivitetsmedlemmer, heraf er 954 aktivitets-medlemmer under 25 år. Et mindre fald på 121 aktivitetsmedlemmer i forhold til sidste år, og også et fald på 171 aktivitetsmedlemmer under 25 år sammenlignet med året 2016.
Vi er 44 klubber – uændret - i forhold til sidste år.

Regnskabsåret 2017 gav et overskud på 59.822 kr. og vores formue/likvide beholdning er på 297.522 kr. og vor samlede egenkapital - inklusiv værdien af aktivitetscenter - er på 2.386.975 kr. 

Vi følger løbende vor økonomi ganske nøje på hvert eneste bestyrelsesmøde og må samtidig sande, at ved nuværende aktivitets- og medlemsniveau, vil det på et tidspunkt betyde større og større indhug i vort økonomiske råderum år for år.

FB nævnte, at Helsingør Firma Idræt havde afholdt sit 50-års jubilæum lørdag, den 10. juni 2017 ved en reception i tiden 13 – 17 i vort aktivitetscenter.

Det var en meget festlig dag med mange gæster – dog noget mindre end vi havde forventet – idet der samme dag blev afholdt Stafet for Livet og andre jubilæer i sportens verden.

Der havde i den forbindelse været et 4-siders indlæg i Helsingør Dagblad, hvor der blev fortalt om vor historie og en kort omtale af de aktiviteter, vi kunne tilbyde.

En flot omtale, hvor vi eksponerede os selv – og så skal det også anføres at en række af byens virksomheder havde taget imod tilbuddet om at tegne en annonce således, at omtalen i Helsingør Dagblad blev udgiftsneutral for os. 

TAK til jubilæumsudvalget, der bestod af Claus Mortensen, Vibeke Fagralid, Jon Wulff og Jens Erik Nielsen. Og endnu en speciel tak til sidstnævnte med at fremfinde og bearbejde relevant materiale gennem vor 50-årige historie.
Ved har ved et eventseminar – afholdt af forbundet – vundet et gavekort på 30.000 kr. plus 40 konsulenttimer til en event hos os, som vi selv kan bestemme. Det giver os nogle fantastiske muligheder for at eksponere os.
Vi følger nøje byggeriet af det nye fodboldstadion og den senere flytning af Badminton-Hallen, hvor vi er bekymret for at kunne fastholde vore nuværende gode haltider.

Egen gymnastiksal med bade- og omklædningsfaciliteter er et stort ønske og vi vil gerne på en eller anden måde generhverve vores gamle bygning på Løvdalsvej. I samarbejde med konsulenter fra Dansk Firmaidrætsforbund foretages der i øjeblikket økonomiske undersøgelser, der skal afdække, hvor langt vor økonomiske formåen kan række i forbindelse med en mulig overtagelse af bygningen. Helsingør kommune har endnu ikke besluttet sig for, hvad der skal ske med bygnin-gen.
Der har været mindre besøg af ”bøller” på vore udendørsarealer. Det hænger sikkert sammen med

en øget overvågning fra naboer og ved hyppige runderinger af medlemmer fra bestyrelsen og andre og endvidere den dialog, der har været med ledelsen på de nærliggende uddannelsesinsti-tutioner.
FB fremhævede - af beretningen fra udvalgene – hovedlinjerne i aktiviteterne: badminton, billard, bordtennis, fiskeri, fodbold, petanque og stavgang. Der var også omtale af nytårsmarchen, der gennem årene er blevet et tilløbsstykke.
Vi har igen deltaget med hjælpere til Kronborg-stafetten, som giver os en økonomisk indtjening.

Der i årets løb etableret et samarbejde med Helsingør Floorball Team således, at vi var medarrangør af stævnet AftenFloorballCup og kan nu tilbyde træning en gang ugentlig.

Vi har også et meget stort ønske om at få de tre associerede foreninger mere med på banen og meget gerne som ordinære medlemmer, der også kan deltage i vore mange aktiviteter.

FB takkede afslutningsvis samtlige samarbejdspartnere, sponsorer, Helsingør Kommune, Center for Kultur og Turisme, Idræt og Medborgerskab, Dansk Firmaidrætsforbund, forbundskonsulent Sannie Kalkerup og især Helsingør Idrætspark under Helsingør Kommunes Idrætsanlæg, for samarbejdet.
FB fremførte også en tak til bestyrelsen, medlemmer, udvalgsformænd og frivillige ledere m.fl. for indsats og engagement i det forløbne år. 
Der var ingen, der ønskede ordet.

Beretningen blev herefter fremlagt til afstemning og blev enstemmigt godkendt.

Ad 4: Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
Regnskabet for året 2017 har også været tilgængeligt på hjemmesiden: www.hgfi.dk
Kasserer Vibeke Fagralid begrænsede sin gennemgang til kun at omfatte resultatopgørelse

og balance. Hun gav desuden nogle få uddybende forklaringer om årets resultat og enkelte regnskabsnoter.

Der var enkelte kommentarer fra forsamlingen omkring mødeudgifter og medlemstilskuddet fra Helsingør kommune. Vibeke Fagralid uddybede til spørgernes tilfredshed. 

Der var herudover ikke yderligere bemærkninger til regnskabet.

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.

Ad 5: HFI´S lederpokal m.v.

Lederpokalen blev uddelt for året 2017 til Tommy Verting, der er udvalgsmedlem i billardafdelingen. 
Der blev desuden udnævnt to nye æresmedlemmer og hæderen tilfaldt formanden for badmintonudvalget Svend Erik Pedersen og centerudvalgsformand Kurt Bannerhoff.

Der blev desuden uddelt hæder fra Dansk Firmaidrætsforbund – se under punkt 9.
Ad 6. Indkomne forslag.

Der var ikke indkommet nogen forslag.

Ad 7: Fastsættelse af kontingent.
Der var fra bestyrelsens side fremsat forslag om uændret kontingent:


1-5 medlemmer           400 kr. pr. år

6-15 medlemmer         600 kr. pr. år

over 15 medlemmer    800 kr. pr. år     

enkeltmedlemmer       100 kr. pr. år,
Forslaget blev enstemmigt godkendt.

Ad 8. Valg i henhold til vedtægternes § 12.
På valg var:

a) Bestyrelsesmedlem, kasserer Vibeke Fagralid
b) Bestyrelsesmedlem Flemming Sommer – der ønskede at fratræde
c) Bestyrelsesmedlem Claus Mortensen
d) Bestyrelsessuppleant Jørgen Kjeldsen
e) Revisor Birgit Overbeck Madsen
De ovenfor nævnte personer under a, c, d, og e blev genvalgt med akklamation for en 2-årig periode.
Da bestyrelsen ikke havde fundet en person til valget under b – og da der heller ikke fremkom forslag fra forsamlingen – fik bestyrelsen fuldmagt til at finde et egnet emne i den nærmeste fremtid.

Ad 9: Eventuelt.
Peder Bisgaard, formand for Dansk Firmaidrætsforbund, fortalte i store træk om, hvad der foregår netop nu af aktiviteter på landsplan. Han lykønskede os også med gevinsten på 30.000 kr. og 40 tilhørende konsulenttimer til brug for en event i Helsingør. Han fremkom med nogle gode idéer til sådanne events, som vi ville kunne gøre brug af.
Der var også en særlig anledning til hans fremmøde.

Han foretog tildeling af Dansk Firmaidrætsforbunds fortjensttegn til bestyrelsesmedlem Henrik Ekstrand og bestyrelsesmedlem, formand Flemming Bech for mere end 25 år med firmaidræt.

Han foretog også tildeling af Dansk Firmaidrætsfirbunds hæderstegn til bestyrelsesmedlem, kasserer Vibeke Fagralid for mere end 10 år i firmaidrættens tjeneste.

FB rettede herefter en tak til de fremmødte repræsentanter og øvrige deltagere samt til dirigenten for god styring af repræsentantskabsmødet.

Dirigenten afsluttede herefter den officielle del af repræsentantskabsmødet og takkede for god ro og orden.
Den, 23. maj 2018
Jens Erik Nielsen, referent












