Midlertidig banefordeling i Badmintonhallen

På baggrund af Covid-19 situationen og de nye restriktioner, der nu er vedtaget, kan vi ikke benytte Badmintonhallen som hidtil.
Vi har fået oplyst fra Idræt & Anlæg, Helsingør Kommune, at hallen kan opdeles i 2 zoner, hvor der skal være minimum 2 meters afstand mellem zonerne og maksimalt 10 personer i hver zone. 
Det betyder, at vi må lukke 2 af 6 baner om onsdagen og det samme i tidsrummet 17-18 om fredagen.
Øvrige tider er ikke påvirket, da der her højst spilles på 4 baner.
Vi har besluttet at lukke bane 3 og 4, hvilket betyder, at de som spiller på disse baner, må stå over onsdag den 28. oktober. Ugen efter er det de, som spiller på bane 2 og 5, der står over og endnu en uge senere er det de, som spiller på bane 1 og 6, der står over. 
Spillerne fra bane 3 rykker til bane 2 den 4. november og bane 1 den 11. november, mens spillerne fra bane 4 rykker til bane 5 den 4. november og bane 6 den 11. november. 
Denne turnus fortsætter så længe det er påkrævet.
Fra torsdag morgen skal alle, der er i hallen, bære mundbind. For aktive gælder kravet før og efter badmintonspillet.
Hvis der nogle af jer, der under disse forhold ikke ønsker at bruge jeres baner, hører Badmintonudvalget meget gerne fra jer snarest.
De nye restriktioner giver udfordringer for os alle, men lad os sammen glæde os over, at vi i et vist omfang fortsat kan spille badminton.
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